

PROGRAMY PRE DETI A MLÁDEŽ vzdelávacie seriály



Bambuľkine dobrodružstvá 1-30, 30 x 10´, 1983

Vzdelávací seriál s rozmanitými dobrodružstvami malého päťročného dievčatka Bambuľky, ktorú dostal v balíku dedo Jozef. Láskavý, chápvavý a múdry dedo Jozef Bambuľku vychováva tak, aby sa dozvedela a spoznala veľa nielen o základných pravidlách slušného správania sa, ale aj o tom, ako spoznávať svet okolo nás a čo dobré nám môže priniesť život.

Námet, Scenár: Guldan Peter

Réžia: Lihosit Juraj



Čo rozprávala teta srna 1-35, 35 x 9´, 1992-2001

Vzdelávací seriál hraných príbehov pre deti, nakrútený spôsobom umeleckého dokumentu s komentárom Kamily Magálovej a Emílie Vášáryovej, v ktorom teta Srna rozpráva malému srnčiatku príbehy z lesa. Tak ako sa srnčiatko zoznamuje s okolitým svetom prírody, tak aj dieťa spoznáva základné životné situácie a s pohľadom do mikrosveta prírody sa u neho vzbudzuje záujem a láska k prírode a všetkému živému okolo nás.

Námet: Minichová Anna, Scenár: Števková Mária, Vlach Jindro

Réžia: Vlach Jindro, Vlach Zdeno



Kto býva v húštinách, 1-7, 7 x 8,5´, 1986

Vzdelávací seriál drobných príbehov s komentárom Stanislava Dančiaka o lesných zvieratkách a ich mláďatách.

Námet, Scenár: Dzurilová Elena, Vlach Jindro

Réžia: Vlach Jindro



Malé lesné tajomstvá, 1-7, 7 x 9´, 1987

Vzdelávací seriál dokumentárnych filmov s komentárom Stanislava Dančiaka o zvieratkách učí deti láske a ochrane prírody.

Námet, Scenár: Horák Miroslav, Vlach Jindro

Réžia: Vlach Jindro



Mláďatá 1-7, 7 x 13,5´, 2013

7-dielny seriál Zdena Vlacha o zvieracích mláďatkách z našej prírody prináša obdivuhodné príbehy o tom, ako mláďatká spoznávajú svet okolo seba, aké presné sú ich inštinkty a dômyselné hry, akými starostlivými a obetavými rodičmi dokážu byť zvieratá...

MLÁĎATÁ prinášajú láskavý pohľad na všetko živé okolo nás a tiež pripomenutie, že aj my ľudia sme súčasťou prírody. No a práve naše a zvieracie "mláďatká" majú toho veľmi veľa spoločného.

Námet, Scenár: Vlach Zdeno, Jokelová-Ťuchová Martina

Réžia: Vlach Zdeno

O deťoch a zvieratkách, 1-28, 28 x 10´, 2001

Vzdelávací seriál s účinkovaním Imricha Schlossera a detí o malých výletoch do sveta prírody, v ktorých sa bližšie zoznámime s rôznymi zvieratkami a všetkým, čo ich obklopuje.

Námet, Scenár: Vlach Zdeno, Vlach Jindro

Réžia: Vlach Zdeno, Vlach Jindro



Podaj mi ruku a pod', 1-50, 50 x 7', 1989

Prírodopisný vzdelávací seriál s komentárom Stanislava Dančiaka zameraný na poznanie našej fauny a čiastočne aj flóry a taktiež k jej ochrane podľa hesla: Poznaj a chráň.

Námet, Scenár: Vlach Jindro

Réžia: Vlach Jindro